

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Avila, un mes.....	1 25
Fuera, trimestre.....	4 »
Extranjero, semestre.....	15 »
Número suelto.....	5 »
Número atrasado.....	10 »

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez 10

Teléfono núm. 111

(No se devuelven los originales)

Ultimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea..... » 24
 En segunda plana ó entre noticias, id. » 25
 En tercera plana, (sección anuncios), » 10
 En cuarta plana y somera cada: precios
 convencionales.
 Las que desde 12.00 pesetas en primera
 plana, 9 en segunda y 7 en tercera, hasta 100
 pesetas.
 (Cada inserción satisfará 10 céntimos de
 impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telegráfica y telefónica

Bendito el que viene en el nombre del Señor

Avileses, hijos de mi tierra, de esta tierra llamado con razón de Santos y de cantos; regocijáos.

Saltad de júbilo como los mansos reventales junto a las ubres de sus madres.

Apinaos como las uvas en el racimo, unidos como hermanos para recibir el abrazo del padre.

Empujados por la piedad, llevados por el cariño y por el entusiasmo, desbordados por las afueras de la ciudad, como río que se sale de madre.

Autoridades y pueblo, ricos y pobres, jóvenes de esperanzas risueñas y ancianos de cabellera blanca, salid a su encuentro; cubrid el suelo de flores y cantad:

«Bendito sea el que viene en el nombre del Señor! ¡Hosanna al enviado de Dios!»

Repetid a su paso cada vez con mayor fuerza y expresión los clamores y vítores y los ecos de la ciudad respondan a los de fuera como en los días de tempestad se contestan las olas del mar unas a otras.

Coróse la muralla de pueblo, y las calles no sean bastantes a dar paso a las gentes.

Desde los balcones y ventanas engañados como en los días de las grandes fiestas, apiedad y salud.

Arrojad azucenas y jazmines, símbolo de los afectos del alma; deshojad flores, que el enviado del Señor llega ya.

Legado de Cristo, continuador de su persona, revestido de su misma autoridad y poder, viene como aquel a salvar a los hombres, a evangelizar a las turbas, a derramar el bien por la ciudad y por las aldeas.

Continuador de la obra de la Redención, que no se realizó sinó con la muerte del justo, él es el Buen Pastor que da la vida por sus ovejas.

Hasta la cumbre del Calvario llegará, si fuese preciso, para salvar las almas, abrazado con la cruz de Cristo.

A enjugar viene las lágrimas de los que lloran y a quitar el peso a todos los oprimidos.

A recoger del camino, cual piadoso samaritano, a los heridos por los salteadores, y a abrir sus brazos a los hijos pródigos que vuelvan a él arrepentidos.

A iluminar a todos los que se sientan en las tinieblas del pecado y en las sombras de la muerte; y a dar ánimo y bríos a los que marchan tras la virtud, sangrando entre las espinas del camino.

«Oh, qué amable es! Su cabeza es como el oro purísimo, porque trae en su frente proyectos de amor y de caridad.

Sus labios son como lirios que destilan mirra, porque viene hablando de sacrificio y de desprendimiento a enseñarnos la ciencia de la Cruz.

Dios puso en él sus ojos entre todos los que le alaban y bendicen, enseñan a las gentes y santifican las almas, dilóe la ciencia del espíritu e hinchó su corazón de sentimientos nobles y generosos.

De la patria de Balmes y de Claret eligió el Señor, del suelo en que fulgurán las grandes inteligencias y palpitan los grandes corazones.

Las olas del Mediterráneo que bañan

la populosa urbe de los comercios y de las industrias, la hoy martir de las turbas sanguinarias, mecieron su cura; el ruido de las máquinas y los cantares del trabajo arrullaron su sueño.

Las auras del Monserrat y del Tibidabo, impregnadas de aromas de cielo oreador su frente, gemidos y cantares de divinas cadencias llevando a sus oídos

Y oyó arrobado la voz divina de la Virgen Eulalia, más grande en su constancia y fortaleza que lo fué en su fiereza el tirano.

Por eso amó la virtud y el trabajo, el estudio y la oración, la soledad y el sacrificio; los centelleos de la inteligencia y las iluminaciones divinas de la Fe.

Y en Roma la inmortal, la de la Piedra indestructible, bebió a raudales la sabiduría y la piedad, como bebe el niño la vida de los pechos de su madre.

Y al beso de la predilección divina estremeciése, como la flor del campo al sermeo acariciado por el viento.

Y dijo a Dios: ¿A mí Señor, que nada soy, me escoges para misión tan alta y tan difícil? ¿A mí, que nada valgo y nada puedo?

Y dijo el Señor: «Con mi gracia lo podrás todo. Y contestó humilde: «Hágase, oh Dios tu voluntad santísima»

Y en el día mismo de Pentecostés, como sobre los apóstoles en el Cenáculo, descendió sobre él el espíritu de Dios.

El Espíritu de Dios que convirtió los rapaces lobos en humildes corderos y los fieros tigres y leones en mansas ovejas.

El Espíritu de Dios de los débiles, de los filicos y de los ignorantes hizo los mártires y las vírgenes, los anacoretas y los doctores.

El Espíritu de Dios, que crea los héroes y forma los Santos.

Desposado se ha el elegido con la casta Virgen, hija de los amores divinos de Segundo y esposa de éste amada.

Virgen siempre hermosa y siempre joven, y madre fecundísima de Santos. Y hé aquí que el esposo viene ya a dar a la Esposa el casto abrazo, a unirse a ella con lazo indisoluble.

A ella, que lloraba desconsolada su viudez, como llora la tortolita de los valles.

Cese ya tu llanto y vistete tus galas y aderezos, oh hija de príncipes; adórnate con tus mejores joyas para recibir al Amado.

Recoge de tus montañas la blancura de sus nieves para tu frente, y para tus mejillas la púrpura de tus auroras.

Pon en tu rostro la inmaculada pureza de tu cielo, y en tus ojos el brillo de tus astros rutilantes.

Arranca a las brisas de tus sierras los aromas del tomillo y del cantueso para perfumar tus vestidos, y sus esencias a las flores de tus valles.

Pon en tus labios los murmullos de tus arroyos, cuando bajan de las lomas, el susurro de tu Adaja, y los suspiros de las brisas cuando juegan con los saucos de sus márgenes.

Coloca sobre tus sienes la corona de diamantes y rubíes, que tus hijos te labraron con sus lágrimas y su sangre.

Y con tus manos destilando mirra, abre ya tus puertas, que el Esposo ha llamado.

«Oh, qué amable es! Su cabeza es como el oro purísimo, porque trae en su frente proyectos de amor y de caridad.

Sus labios son como lirios que destilan mirra, porque viene hablando de sacrificio y de desprendimiento a enseñarte la Ciencia de la Cruz.

«Salve Pastor y Padre de las almas! Bendito sea el que viene a nosotros en el nombre de Dios!»

Bienvenido seas a esta tierra de los filicos, y en alguna de cuyas montañas las nieves son perpétuas.

Pero en la que Dios por singular contraste abrió un volcán inmenso, que funde hasta las piedras; el Corazón de Santa Teresa de Jesús.

Corazón que aún palpita en este suelo y nos comunica su fuego santo; corazón que ha enseñado al nuestro a amar.

«Dios mío! El Hijo de Eulalia, la mártir, se abraza con su Esposa, la Hija de los amores divinos de Segundo, el mag-nánimo.

Con la madre de Teresa de Jesús, la Santa; y de Juan de la Cruz, el divino. Con vuestra madre y la mía, avileses.

Con la iglesia de Avila la noble, la leal, la castellana, la de los Caballeros.

«Dios mío! Que sea para gloria vuestros.

Froilán Perino.
Lectoral

Academia de Intendencia

LOS NUEVOS OFICIALES

Entrega de Reales despachos

El acto de ayer verificado por la Academia de Intendencia, de hacer entrega a los nuevos alféreces de los Reales despachos, resultó, como todos los que dicho Centro militar de enseñanza celebra, brillantísimo y altamente simpático.

En el bonito y amplio patio central de la antigua casa de Polentino, se había levantado artístico altar en cuyo centro se destaca la imagen de nuestra Santa y Patrona del Cuerpo de Intendencia.

Al lado de la epístola se ha instalado un tribuna con adarnados sillones para las autoridades.

Momentos antes de comenzar el acto la compañía de alumnos, mandada por el capitán Sr. Martín Urbina, con bandera y bandas de trompetas, tambores y música, formó en la explanada del picadero; es portador de la bandera el alumno Sr. Delgado Porres que ha pasado a tercer año con el número uno.

A las diez y media comenzaron a llegar a la Academia los invitados, que eran recibidos con la amabilidad y cortesía a que nos tienen acostumbrados los prestigiosos jefes y profesores de aquella.

Allí vimos a los Excmos. señores Intendente general militar del Ejército D. José Sierra; Intendente de división D. Pascual Amat, y general de brigada Sr. Linares.

Gobernador militar de la plaza coronel D. Ricardo Alcón de la Fuente; teniente coronel jefe de la Guardia civil, D. Mariano Muñoz

Rodríguez; Alcalde, D. Juan de la Puente; jefe administrativo de la plaza, comandante D. Arturo Vive-ro, y nutridas comisiones de jefes y oficiales de la Zona, Guardia civil y centros oficiales.

La galería alta fué ocupada por ilustres damas de nuestra buena sociedad y elegantes y distinguidas señoritas que, con sus naturales encantos, dieron realce a la solemnidad.

Muchas familias de los nuevos oficiales, llegadas a esta población con el solo objeto de asistir a tan simpático como trascendental acto circulaban impacientes y emocionadas por las galerías de la Academia, reflejándose en sus caras la natural satisfacción y alegría.

Comienza el acto

Apenas llegó el Intendente general Sr. Sierra, quien fué recibido con los debidos honores, al igual que los generales Linares y Amat, por el director, jefes y profesores de la Academia, dió comienzo el acto.

El Intendente, acompañado del director de la Academia Sr. Sánchez Jiménez y del jefe de estudios Sr. Caballero, se trasladó al patio donde están formados los alumnos a quienes revistó.

Seguidamente la compañía desfiló en columna de honor, ante dicho general y autoridades, quienes admiraron la marcialidad y gallardía en los movimientos ejecutados en tan reducido espacio, prueba de la sólida instrucción militar recibida.

Celebró el santo sacrificio de la Misa, el capellán de la Academia D. Alejo Fernández, asistido por el teniente párroco castrense don Leonardo Herrero.

Durante la sagrada ceremonia la brillante banda de música de la Academia, interpretó de una manera magistral las composiciones «Así cantan los chicos» y una preciosa

selección de «Moros y cristianos».

Terminada la misa, el ilustrado Jefe de Estudios teniente coronel D. Francisco Calvo Lúcia previa la venia del Intendente Sr. Sierra, dió lectura de la orden del día que transcribió los nombramientos de alféreces de 31 alumnos que han terminado su carrera.

Uno a uno fué leyendo el señor Calvo Lúcia los oficios respectivos y entregándoselos al intendente señor Sierra quien a su vez lo hacía a los interesados que, al ser nombrados, salían de las filas de la compañía a recibir de manos del ya citado intendente el oficio de nombramiento de alférez de Intendencia.

Los nuevos oficiales cambiaron seguidamente el uniforme de alumno por el que ya corresponde a su categoría y se presentaron todos nuevamente ante la tribuna en que estaban los generales y autoridades.

El Intendente Sr. Sierra, en un patriótico discurso felicitó a los nuevos alféreces y les exhortó al cumplimiento de los deberes que como oficiales del Ejército se les ha de encomendar.

Después de haber terminado su discurso al Rey y al Ejército, fueron unánimemente contestados.

Después con los honores de ordenanza se depositó la bandera en la sala destinada a tal fin y desfilaron los alumnos que quedaron en la compañía.

Tanto los nuevos oficiales como todos los invitados fueron espléndidamente obsequiados por los señores Director, jefes y profesores de la Academia, con pastas, dulces, licores y habanos.

Reiteramos nuestra sincera felicitación a los nuevos alféreces que ayer entraron a figurar en el escalafón del prestigioso Cuerpo de Intendencia.

EL SINDICATO CATÓLICO

LOS ACTOS SOCIALES DE AYER

BENDICIÓN DE UNA BANDERA

A las nueve de la mañana de ayer, en la parroquia de San Pedro tuvo lugar la solemne bendición de la hermosa y artística bandera donada al Sindicato Católico de Ferrovianos Españoles; Sección de Avila, por los Excmos. señores Condes de Montefrío.

Con gran concurrencia de obreros de los diversos Sindicatos que tenemos en Avila domiciliados en la Asociación Católica de Obreros, se celebró el Santo Sacrificio de la Misa, oficiada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Ruiz Sanz, Gobernador eclesiástico de la Diócesis.

Terminada la Misa, y actuando de madrina la bellísima señorita Conchita Aboin y Pintó, hija de los Condes de Montefrío, el Sr. Ruiz Sanz bendijo, con arreglo a la severa liturgia de la Iglesia,

la enseña que simbolizará en Avila la fé, el entusiasmo, las nobilísimas aspiraciones y altos ideales de paz social y justas reivindicaciones de los Ferrovianos católicos.

Terminada la sencilla y emocionante ceremonia, el Ilmo. Sr. Ruiz Sanz, dirigió muy elocuente la palabra a los circunstantes, para explicarles en evangélica exhortación lo que representaba el acto realizado y los ideales que sintetizaban en la bandera que acababa de recibir la bendición de Dios.

El Sr. Ruiz Sanz terminó su sentida y oportuna plática a los obreros recomendándoles que tuvieran en todo momento muy presente la prueba de afecto y generosidad que habían recibido de los Excmos. señores Condes de

Mano escrita: El Sr. Ruiz Sanz bendijo con arreglo a la severa liturgia de la Iglesia...

CURACIÓN DE LAS HERNIAS

INTERESA SABER

Que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado, Sr. Torrent, estará en AVILA en el HOTEL COMERCIO únicamente el miércoles día 16 del actual, y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen bufo, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de enfermos agradecidos los precoran, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias con gran satisfacción los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero, no debe nunca nadie comprar braguetas ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero a especialista Sr. Torrent, de nombre registrado.

Acudid siempre a dicho especialista, no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en AVILA y en el HOTEL COMERCIO, únicamente el miércoles 16 del actual.

NOTAS: En VALLADOLID el día 15 en el HOTEL IMPERIAL; en MEDINA DEL CAMPO el día 17 en el HOTEL DE LA CASTELLANA; en PALENCIA el día 18 en el HOTEL CENTRAL, y en SALAMANCA el día 19 en el HOTEL COMERCIO donde así mismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente. TALLERES Y DESPACHO EN BARCELONA: UNIÓN, 13, CASA TORRENT.

Montefrío, quienes habían puesto a contribución su espléndida al servicio del arte para dotar al Sindicato Ferroviario de la preciosa bandera que se acababa de bendecir, y por ello debían guardar siempre gratitud a tan nobles como cristianos protectores de sus empresas.

Llegada de los oradores para el mitin

Anteayer llegaron a nuestra ciudad los señores Ruiz (D. Agustín) e Illanes, el primero, presidente de la Directiva de la Confederación de los Sindicatos Ferroviarios Católicos Españoles, y el segundo de la Sección de Propaganda de la Confederación Nacional Católico-Agraria.

Acompañaba a dichos señores don Carlos Pérez Sommer, eficiente propagandista del sindicalismo obrero católico.

Durante la mañana de ayer, y acompañados dichos señores por muchos de los numerosos amigos con que en nuestra capital cuentan, visitaron la ciudad, de cuyas riquezas arquitectónicas e interesantes históricas.

El mitin

A las cinco de la tarde, hora señalada la sala del Coliseo Abulense estaba completamente ocupada por numeroso público, en el que figuraban personas de todas las clases sociales predominando el elemento obrero.

El bello sexo también muy numeroso, ocupaba por completo las galerías altas del teatro, presentando la sala brillante aspecto.

En el fondo del escenario aparecía la bandera del Sindicato Obrero de Santa Teresa de Jesús y a los lados de la embanderada del mismo las de las Secciones de los Sindicatos católicos de Ferroviarios de Valladolid y Avila.

Preside el acto D. Lorenzo Pérez, presidente de la Sección de Avila, quien tiene a sus lados, a más de los oradores a un representante de cada uno de los Sindicatos católicos de esta ciudad.

Los discursos

El presidente D. Lorenzo Pérez, saluda al público en frases de sencilla eficacia; hace la presentación de los oradores y describe la bandera regalada al Sindicato por los condes de Montefrío a quienes en nombre de todos significa su gratitud por tan preciado regalo.

Seguidamente describió lo que era la bandera de manera tan magistral, que arrancó nutridas salvas de aplausos.

Termina el Sr. Pérez diciendo que, unidos todos y cobijados bajo los pliegues de tan bendita enseña, llegarán seguros al triunfo de sus ideales para bien de la Patria y de la sociedad.

El Sr. Pérez fué muy aplaudido al terminar su hermosísimo discurso.

CARLOS PEREZ SOMME

Este ilustrado tipógrafo, de la Sección propagandista madrileña, comenzó diciendo que aun cuando sólo venía como espectador y a presenciar este nuevo triunfo de los santos ideales por los que están todos dispuestos a dar hasta la vida, habiendo sido requerido para hablar, obedeció con la mayor complacencia, porque es necesaria una activa y constante propaganda por parte de los obreros católicos en todos los

terrenos, pues el mal avanza rápidamente y se hace preciso atajarle propulsando la sindicación católica mediante actos como el ahora celebrado, para contrarrestar y oponerse a la activa campaña de los revolucionarios.

Con la razón y la fuerza de la razón, como divisa, dice que los obreros católicos, son la salvaguardia del orden social, pues nuestras doctrinas no son otras que la hermosa libertad cristiana.

Termina el orador su elocuentísimo y notable discurso diciendo que si bien es cierto que el obrero católico está abandonado por los Poderes públicos y por la clase patronal día llegará en que conseguirá el triunfo, pues los sindicatos católicos aumentan en todas partes como lo demuestra el hecho de que apenas comenzada la propaganda en Madrid existen ya 32 sindicatos con 7.000 obreros y en España pasan de 60.000 los asociados bajo la bandera de Cristo.

El Sr. Pérez Sommer fué muy aplaudido y felicitado al terminar su por todos conceptos notable discurso.

AGUSTIN RUIZ

presidente del Comité Directivo del Sindicato de Ferroviarios Católicos Españoles, es acogida con nutrida salva de aplausos.

Comienza su notable y ruidoso discurso el Sr. Ruiz diciendo que nos encontramos bajo el influjo de una convulsión social que pone espanto; de una vorágine revolucionaria proveniente del apartamiento de la sociedad de las doctrinas de Cristo.

Hace a continuación una sucinta reseña de lo que son los Sindicatos católicos y su funcionamiento, señalando los defectos de que adolecen para poder resolver el problema social.

Refiere e sintéticamente los trabajos realizados por los socialistas para conseguir mejoras para los obreros, habiendo conseguido aumento de salarios y disminución de horas de trabajo, pero nada absolutamente en el mejoramiento moral ni en el orden económico; pues la situación, la condición del obrero, dice el orador, evidentemente ha empeorado.

Los socialistas han sumado muchos adeptos porque han empleado la fácil labor de halagar sus pasiones.

Trata a continuación la cuestión económica comercial que es lo que más interesa al obrero. Con atinados ejemplos nos plantea la labor social realizada por los sindicatos católicos, extendiéndose en consideraciones sobre la importancia de las Cooperativas de consumo.

Respecto al orden social y político, añade el Sr. Ruiz, nada han hecho los socialistas, pues las leyes que al obrero amparan y protegen no son obra de los socialistas; lo son de los partidos conservadores.

El obrero está hoy casi desamparado en absoluto, pues las leyes que existen son incompletas; para reformarlas hay que trabajar y llevar a las Cortes representantes de las clases sociales.

Con frases enérgicas y convincentes, que arranca atronadores aplausos, habla de las huelgas, del cambio de régimen capitalista y de la socialización de las industrias.

Termina su notabilísimo discurso diciendo que su presencia en el mitin era para testimoniar su fe inquebrantable en la sindicación cristiana.

El orador fué delirantemente aplaudido.

VENANCIO MATA LLANA

Este culto y entusiasta obrero del Sindicato de Santa Teresa de Jesús, en su breve y meditado discurso presenta la poco airosa situación en que se encuentra la acción social en Avila donde aún no es conocido el obrero católico y al que se le tilda por los socialistas de amarillo, rompuelgas y borrego, y por los católicos se le conceptúa hasta como revolucionario.

El mal radica, dice el orador, en la falta de educación social de que todos carecemos y afirma que una buena y sólida educación social salvará nuestra angustiosa situación y a ello deben tender los católicos todos y las personas de orden.

Termina el Sr. Matallana pidiendo protección para los sindicatos católicos.

El Sr. Matallana fué muy justamente aplaudido.

D. JOSÉ LUIS ILLANES

De la Confederación Nacional Católico-Agraria.

Este propagandista, que con grandísimo recuerdo había dejado entre nosotros desde la primera vez que se dirigió al público abulense, afirmó ayer una vez más, su atisnas dotes de orador y su extensa y bien cimentada cultura.

Son sus primeras palabras un delicado saludo al elemento femenino es su mayoría representado por obreras asociadas y con la galanura de su dicción persuasiva y correcta, dice que va a tratar de los problemas sociales cuyo recordamiento y anticipación, ha sido una de las consecuencias de la pasada conflagración mundial.

No basta para resolverlos remedios económicos, si no van acompañados de remedios morales.

Estudió las soluciones contrapuestas y radicales de la escuela liberal y de la comunista y saca como consecuencia que en ninguna de las dos: Una por basarse en un excesivo individualismo que deja al obrero aislado, frente al patrono también aislado; pero desahogado por su capital y la otra por basarse en la utópica igualdad absoluta se encuentran los claros y verdaderos principios de las reivindicaciones obreras. Tan solo—dice—en la Sindicación Católica Obrero, está la solución armónica y justa porque en ella sin falsos programas y utópicas promesas y sin negar la existencia de la desigualdad y de las categorías sociales, se busca la justa retribución del trabajo y la defensa de los derechos de la clase proletaria.

Excita a los obreros a Sindicarse despreciando a quienes esgrimen como única arma de combate la insidia y el insulto contra quienes no piensan como ellos. En este punto pone varios ingeniosos y acertadísimos ejemplos que le valen una ovación prolongada y caurosa compendio a las muchas que durante su discurso escuchó del complacido auditorio.

A la terminación del acto, todos los oradores recibieron entusiastas felicitaciones.

Comida íntima

A las diez de la noche en el salón del Círculo Obrero Católico, se reunió en íntima y fraternal comida ofrecida a los oradores, numerosos obreros de los

sindicatos católicos de Ferroviarios, de Tipógrafos y de Oficios Varios, a quienes acompañaron representaciones de los socios protectores de aquella institución, de la Juventud Maurista, de significados elementos del partido conservador y de este DIARIO.

La más franca alegría y cordial expansión reinó durante la agradable cena, a cuyo final, e insistentemente solicitados por los concurrentes, tuvieron que hacer uso de la palabra los entusiastas propagandistas de la sindicación obrera católica.

D. Agustín Ruiz, con el fuego que comunica a su sincera palabra el convencimiento de la obra social a que dedica su talento y energías, dió atinados consejos a los obreros, alentándoles para que se convirtiesen en apóstoles de sus ideas y excitando a los patronos y capitalistas a favorecer estas propagandas y organizaciones.

Relató sus trabajos en las cuencas mineras de Asturias y León y la fabril región catalana, exponiendo detalles interesantísimos y haciendo sensacionales revelaciones.

El Sr. Illanes, con su gracioso peculiar y fluidísima y galana palabra, abundó en las ideas expuestas por el Sr. Ruiz y dió a todos las gracias por las atenciones recibidas en esta hidalga tierra.

Carlos Pérez Sommer, uno de los propagandistas obreros más cultos y elocuentes, con gran energía reiteró a sus compañeros de sindicación la necesidad de perseverar en el camino emprendido y de sentir cada día mayores amores y entusiasmos por las asociaciones profesionales.

Todos fueron ovacionados en medio de aplausos delirantes.

Así terminó este gran día de actuación social que no deben olvidar nunca los buenos obreros y los patronos abulenses para estar cada día más atentos a una incansable y eficaz propaganda y protección del sindicalismo católico que es el único remedio a los males que a la humanidad afligen en el orden económico social.

Las fiestas del verano en Avila

Como tenemos anunciado, mañana darán principio en nuestra ciudad, las anunciadas fiestas que en honor de la colonia veraniega dedica el Ayuntamiento, sociedades de Recreo, Comerciantes e Industriales y pueblo de Avila.

Con profusión se ha repartido el programa de la presente semana, el primero de los que recibirá el público y que en todas sus partes el digno Presidente, activo Secretario y entusiastas miembros de la Junta de Festejos irá semanalmente imprimiendo.

Cada día iremos publicando los correspondientes.

Martes 15 de julio

A las once la Banda de la Academia de Intendencia, precedida de Gigantes y Caballos, recorrerá las principales calles de la población, tocando escogidas piezas, como principio de estas fiestas, disparándose cohetes y bombas reales.

A las seis té en el paseo del Dos de Mayo. Las entradas para esta fiesta se venderán en los comercios de D. Jesús Rodríguez, D. Lucas Martín, D. Hermilio Magdaleno y D. Manuel Llenderas, al precio de 1.50 (todo) comprendido.

De 10:30 a 12:30 de la noche en cierto por la Banda con arreglo al siguiente programa:

- 1.º «Juanito Terremoto», paso doble, Nicolás García.
- 2.º «Ecos ansiados», Vals-Jota, H. González.
- 3.º «Sección de Couplets», Marquina
- 4.º «Blanquita», fado, Retana.
- 5.º «L' Cant del Valencia», paso doble, Sosa.

Precio de las sillas a 15 céntimos.

Miércoles 16

Concierto por la Banda en el paseo del Dos de Mayo, de 7:30 a 9 de la tarde, con arreglo al siguientes programa:

- 1.º «El Comuner Segoviano», paso doble, U. Izar.
- 2.º «En el mar», vals de la zarzuela «Los Sobrinos del Capitán Grand», C. Ballero.

3.º «La República del Amor», selección, Lleó.

4.º «Las nueve de la noche», jota, Chueca.

5.º «Candeleda», paso doble, R. San José.

Precio de las sillas: 10 céntimos.

A las 10:30 celebrará la Sociedad «La Peña» una «Gran Verbena» en su parque de recreos, siendo de rigor para las señoritas que asistan el mantón de Manila, traje de gitana u otro análogo.

Se ruega a las personas que quieran enviar regalos para la Tómbola, lo haga a enseguida por la dificultad para numerar que habrá a última hora. Son muchos y artísticos los que se han recibido.

INTERESES LOCALES

La traida de aguas

La reunión de ayer

Como oportunamente anunciamos, ayer, a las once y media, se celebró en el Ayuntamiento la reunión de la Sociedad de Seguros Mutuos de Avila para tratar del concurso que podrá prestar al proyecto de abastecimiento de aguas a nuestra ciudad.

Antes de la hora fijada para la reunión una numerosa concurrencia llenaba ya el local y parte del vestíbulo, deseosa de conocer los acuerdos que se iban a tomar.

En vista del gran núcleo de vecinos que había acudido, y aunque la citación estaba hecha a la Sociedad de Seguros, se acordó a propuesta del Presidente de la misma, D. Santiago Magdaleno, que el acto fuera popular.

El Sr. Magdaleno se congratuló de que el Ayuntamiento cumpliera con su deber ocupándose de la traida de aguas, para lo que había acordado la implantación del impuesto sobre los huecos.

Analizó a continuación a grandes rasgos los inconvenientes del impuesto aceptado por el Concejo, demuestra que no es justo ni equitativo y terminó manifestando que como el asunto de las aguas es de capital importancia para la vida de la población, él cree que si no se encuentra otro remedio más justo, más racional para arbitrar la cantidad que se necesita no solo se debe aceptar el impuesto sobre los huecos, si no cuantos otros sean necesarios para conseguirlo.

Dió cuenta de que se estaban repartiendo unas cartas circulares dirigidas a todos los vecinos de Avila invitandoles a tomar parte en una suscripción con el fin de reunir la cantidad necesaria para la traida de aguas y formar una sociedad para explotar el negocio.

Después de discutida la carta circular fué aprobada por unanimidad.

A continuación se dió cuenta de haberse recibido ya los boletines de suscripción de D. Fermín Sanz Crespo y del señor conde de Montefrío y de las cantidades con que contribuyen.

Grandes y nutridos aplausos estallaron al terminar la lectura de los primeros boletines recibidos.

Después y como el Sr. Magdaleno pusiera la presidencia a disposición de la Asamblea, se acordó por aclamación que la siguiera ocupando dicho señor.

Los reunidos después de detenida y minuciosa discusión acordaron: 1.º Protestar ante el señor Gobernador civil del impuesto municipal sobre los huecos de las fachadas.

2.º Que se continúe la suscripción popular iniciada por los señores D. Santiago Magdaleno, D. José Aguirre, D. Salvador García Dacarrete, D. Pedro Benito, D. Venancio Matallana y D. Agustín de Vega, firmantes de las cartas circulares.

y que se forme la sociedad con todos los hijos, vecinos y amantes de Avila...

La reunion termino en medio del mayor entusiasmo y los asistentes se trasladaron desde el Ayuntamiento al Gobierno civil...

Teatro Principal

El exceso de original de actualidad, nos obliga a dedicar solo unas lineas a la notable Compania del Sr. Portes.

«Cobardías» obra estrenada e sabado gusto extraordinariamente, y a nuestro juicio con razon, por creer se trata de la mejor produccion de Linares Rivas.

Anoche se puso en escena «Un drama de Calderón», que lleva la marca de fabrica de su autor, Muñoz Seca...

La sefotita Pacheco estuvo inimitable. Muy bien el Sr. Carmona, y los demas contribuyendo muy acertadamente al exito de la interpretacion.

El teatro brillantísimo y el público muy satisfecho, lo que permite asegurar que las proximas funciones serán otros tantos exitos artisticos y de taquilla.

Diana.

LA LLEGADA DEL NUEVO OBISPO

Mañana en el tranvia de las doce de la tarde, llegará a nuestra ciudad nuestro ilustrisimo y amantísimo señor Obispo...

Al regocijo espiritual con que la Iglesia abulense recibirá a su Prelado, es seguro que se sumará el noble, hospitalario e hidalgo pueblo de Santa Teresa y San Segundo.

Acotecimientos este, que debe de ser marcado en los anales de nuestra historia presente con caracteres del cariño más expresivo y del mayor respeto filial.

En el van a tomar parte directa las autoridades civiles, militares y administrativas, los gremios de la Cámara de Comercio e Industria...

Y a ellos se sumarán todos los hijos de este pueblo.

El venerable Prelado, representación augusta del Papa que rige los destinos del mundo católico llega a esta Diócesis a continuar la obra de Paz que realizaron los apostólicos varones que le precedieron en su gloriosa Sede.

Importa, pues, que el pueblo de los nobles caballeros, que dieron su nombre a los más grandiosos hechos que consignados están en las páginas de Castilla y del mundo que se honra con la distinción a ningún otro concedida...

suntuosa manifestación de amor al Obispo virtuoso y sabio que el cielo nos da.

Exterioricemos nuestra filial adhesión al nuevo Obispo y como prueba de entusiasmo con que le acogemos adornemos con colgaduras las fachadas, ventanas y balcones...

Una huelga

Leemos en un querido colega de Arévalo:

Ayer sábado quedó planteada la huelga de resineros pertenecientes a la empresa Unión Resinera Española.

Los citados obreros fundan su resolución en diversas peticiones de aumentos en los salarios que consideran justas por el encarecimiento de la vida.

El número de huelguistas no bajará de ciento.

Un ahorcado

Ayer apareció colgado de un arbol en la dehesa de «Castellanos de La Cañada» término municipal de Zapardiel de la Cañada...

Ignóranse las causas que hayan podido inducir al desgraciado Navarro a tomar tan faltas resolución.

LOS EXPLORADORES DE PEÑARANDA

A las doce de ayer llegaron a nuestra ciudad, según teníamos anunciado, los exploradores de Peñaranda.

Sus camaradas de Avila con bandera y tamborés, salieron a esperarles a la carretera, acompañados por el Tesorero del Comité local D. Francisco Alcón...

En el domicilio social fueron recibidos por el Presidente D. Ismael Pérez Mateos y varios vocales del Comité. Dicho Sr. les dió la bienvenida contestándole el jefe de tropa Sr. Gil...

Momentos después se presentó el Alcalde Sr. La Puente, que saludó a los excursionistas en nombre de la ciudad, dándose vivas a Peñaranda a Avila, al Alcalde y a los exploradores.

Después concurrieron a la misa de una en Santo Tomé y en seguida se dirigieron al Pinarillo de San Antonio donde comieron en unión de los abulenses...

Visitaron algunos monumentos, salió un grupo de excursionistas, con el carro en que llevaban los viveres y la impedimenta con dirección a El Escorial...

Sentimos que la falta de espacio no nos permita ser más extensos.

NOTICIAS

Anoche regresaron a Madrid los señores Iñanes y Pérez Sommer y esta tarde marchó para Valladolid D. Agustín Ruiz.

Deseamos a los entusiasta propagandistas de la siadicación obrera católica, muchos exitos en sus meritisimas campañas.

En el tranvia de esta tarde han salido para Madrid, los diputados a Cortes señores Amat y González Rojas y el Senador Sr. Sanchez Albornóz.

JABON ZOTAL

Medicina y de tocador. Cura las enfermedades de la piel.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la mañana de ayer un obrero llamado Trifón de la Paz, empleado en las obras del ferrocarril de Avila a Peñaranda tuvo la desgracia de ser despedido por una mula...

**

Estando esta mañana trabajando en la estación del ferrocarril el mozo de tren Angel Santero tuvo la desgracia, al ir a enganchar dos vagones de que los topes de éstos le cogieran una mano.

Prueben el chocolate Zurichaldy.

El día 21 del actual a las tres de la tarde, en la casa Ayuntamiento de Solana de Béjar, se procederá al pago de los terrenos ocupados en citado término municipal con la construcción del trozo primero de la carretera de Plasencia al Barco de Avila.

Muebles de todas clases. Aguirre.

UNA BODA

Bendecida por el reverendo Párroco de San Juan, ayer por la mañana contraeron matrimonio la bella señorita Adela Vicent y nuestro querido amigo don Luis Dávila.

Fueron apadrinados por la madre del novio y el padre de la novia y presenciado el acto por numerosa y distinguida concurrencia que fué obsequiada con un banquete servido, con el esmero que acostumbra por el dueño del Hotel Ingles.

A las numerosas enhorabuenas recibidas por la feliz pareja unimos la nuestra.

Fotografía AGUILERA. Véase 4.ª plana.

DE HACIENDA

Ayer ingresaron en la Tesorería de Hacienda de esta provincia por todos conceptos, 8.748 pesetas 48 céntimos y se pagaron 25.258 01.

Grandes novedades en Royal, Sergé Pont, Eolien y Crespones seda. Jesus Rodriguez.

Vacante el cargo de vicesecretario de esta Audiencia, por promoción de don Eduardo Ruiz Carillo, que la desempeñaba, para el Juzgado de primera instancia y de instrucción de Frechina, ha sido nombrado para sustituirle y hoy se ha posesionado de aquél, el aspirante a la judicatura don Eduardo Ibañez Cantero.

Conservas Ulocia

LOGRONO

MOVIMIENTO DE VIAJEROS

De Puerto Rico: nuestro querido paisano Sr. Calacios, párroco de una de las iglesias de aquella capital.

De Burgos: el ilustrado Catedrático de Historia Natural del Instituto de Avila y, distinguido paisano nuestro, don Agustín Santodomingo, con su apreciable familia.

De Madrid: la familia del Senador señor Sánchez Albornóz; D. Pedro Fontanilla; el Marqués del Aguiar; la Duquesa de Abrantes; la Marquesa de Canas; D. José Megar; el Marqués de Piedras Abas y sus hijos, y el hijo del intendente militar Sr. Sierra; D. Arturo Sandoval y familia; D. Juan Astudillo, y señor de Ulasteres.

Trabajadores, pedid papel ABADIA.

Acompañado de su distinguida señora, se encuentra en Avila, donde pasará la actual temporada, el entusiasta admirador de esta ciudad y eximio publicista, mi y querido amigo nuestro, don Adolfo de Sandoval.

El Sr. Sandoval se propone ahora, si su salud se lo permite, escribir un nuevo libro con el título «La gran reveladora», exclusivamente dedicado a nuestra excelsa Santa, inspirándose para ello en los propios lugares que pisó y dejó benditos la planta de la insigne abulense.

CASA JIMÉNEZ. Comestibles finos. La mejor surtida y más económica. Consulten precios y se convencerán.

Con motivo de haber terminado el curso y exámenes en la Academia de Intendencia han salido para sus respectivas provincias, la mayoría de los alumnos.

Primera casa en género Esponja, Punto ideal y estambres lisos y estampados. Bartolomé Yañez.

Por el Recaudador de la Hacienda en la zona de Villanueva de Gómez, ha sido nombrado auxiliar de la misma, D. Miguel Hernández Bartolomé.

RETALES

mañana martes en la sucursal de Jesus Rodriguez.

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la distinguida esposa de nuestro buen amigo D. Adolfo Medina, Comisario de Guerra de esta plaza.

Inmenso surtido en Mesalinas, Glases, Eolien, Crespones y Otomanes Bartolomé Yañez.

Movimiento de población.—Día 13. Matrimonios: Luis Dávila Meneses con Adela Vicent Beneito. Defunciones: Dámaso Antonio González Montero; de un mes. Nacimientos: María del Pilar Marfía Alonso.

ACEITE ESPECIAL PARA LAMPARAS: Casa Jiménez.

En un magnífico automóvil llegaron el sábado a nuestra ciudad el hermano político de nuestro Prelado, D. Damian Mateu, su sobrino D. Narciso María Pla, el Ingeniero D. Hidro Rodriguez y el Ilmo. Sr. D. Cayetano Cicognini, secretario de la Nunciatura Apostólica.

Ayer almorzaron en el Palacio Episcopal acompañados de Ilmo. señor Gobernador eclesiástico de la Diócesis y de D. Mariano Rojas.

Por la tarde regresaron a Madrid.

A pasar la temporada de verano en Asturias, ha marchado nuestro respetable amigo el bizarro general Campuzano con su apreciable familia.

Pérdida

de un tapa cubos coche en que se se le: Biader Paris. Se gratificará a quien le entregue Plaza Novales, 6.

Matadero público.—Día 13. No hubo degüello. Recaudado por consumos, 706'62 pesetas.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 15.—Martes. Santos: Enrique, Jaime, Anastasio y Felipe.

CULTOS

En la S. L. Catedral a las diez de la mañana, Pruna y Tercia, después misa Santa y Novena. Por la tarde a las cuatro y media el coro.

En las Reparadoras a las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y a las cinco de la tarde preces, cánticos, y reserva.

En San... rio al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente

En la Santa termina la novena a la Virgen del Carmen. Por la mañana, a las ocho, misa solemne. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M. Estación, Rosario, sermón a cargo del rector Fray Evaristo de la Virgen del Carmen, novena, gozos y reserva.

Costea los cultos de este día una familia devota.

La misa y oficio divino son de San Enrique, con rito semidoble y color blanco.

SE NECESITA un oficial de barbero en casa de Isidoro García, Ibarreta núm. 4. Avila.

SE ALQUILA casa capaz para diez o doce camas, a seis kilómetros de Avila, próxima al Balneario de Santa Teresa, tiene jardín y abundantes aguas. Razón: San Millán, 9.

PRIMERA CONFERENCIA, Madrid 14 (16-15.)

La Bolsa

Table with 2 columns: Coteaciones de hoy, Interior 4 por 100, Amortizable 5 por 100, etc.

¿Qué ocurre en Marruecos? El Alto Comisario de España en Marruecos comunica. (La censura corta la conferencia y cuando se reanuda nuestro corresponsal nos manifiesta que la noticia que pensaba trasmitir es toda de una nota del Ministerio de Guerra.

Accidente de aviación

Un muerto y un herido grave. Comunican de San Sebastián que de los tres aeroplanos franceses llegados ayer, uno intentó reanudar hoy el vuelo, llevando como pasajero al Inspector de policía Sr. Coll.

El aparato se remontó y momentos después cayó chocando contra el suelo, resultando el aviador muerto y el Sr. Coll gravemente herido.

Varias noticias

Dicen de Bilbao que reina gran disgusto con motivo de intentar los panaderos aumentar el precio de pan.

Noticias de Barcelona anuncian que en una casa de la Ronda de San Pablo ha sido descubierta una fábrica de moneda falsa.

Se recogió gran cantidad de piezas de peseta y dos pesetas.

Prensa Asociada.

N. de la R.—Por exceso de original nos vemos precisados a extractar las conferencias telefónicas y a suprimir las noticias del extranjero por carecer de interés.

La pescadería Cantábrica

Recibe diariamente pescados frescos, finos y variados.

Zendrera, 25

AVILA—Estr. de S. Sebastián de A. Jiménez.

SECCION DE ANUNCIOS

SOLUCIÓN BENEDICTO
 DE GLICERO-FOSFATO DE CAL, CON
CREOSOTAL

Medicamento contra la Tuberculosis, Catarros
 y Bronquitis crónicas y Debilidad general.

Deposito: Dr. Benedicto, San
 Remed, 21, Madrid, y de
 en las principales farmacias
 de España y Portugal.

FOTOGRAFIA DE MODA
AGUILERA

Cesteros 6

Trabajos artísticos de todas clases.
 Precios sumamente económicos.
 Todos los trabajos que se hacen en esta casa son a satisfacción
 del interesado.
 Máquina instantánea, especial para niños
 Hay que visitar esta fotografía si se quiere obtener un buen
 retrato.

NO SE CONFUNDAN

Aguilera, Cesteros 6.

PERMITA IMPASIBLE LA
 CAIDA DEL CABELLO
 TOLERE QUE LA CASPA
 DEBILITE EL CUERO CA
 BRILLUDO
 SE DEJE INVADIR POR
 LAS CANAS PREMATURAS

Vegetal Andino

fórmula del eminente cate-
 drático

D. L. NOVO

Producto portentoso
 a base de vegetales,
 opera tan benéfica-
 mente sobre las raíces
 del cabello, que no solo
 detiene su caída, sino
 que produce un nuevo
 y fuerte crecimiento

Para las señoras es recomendabilísimo

Pídaselo en todas partes

POR MAYOR

Pérez Martín y C.^a

El Diario de Avila

se vende en

AVILA

en los puestos de periódicos de
 Pedro...

CARNICERIA Y SALCHICHERIA

DE

RESTITUTO MARTIN

Plaza de Abastos, cajones números 9 y 10

PESETAS

PRECIOS DEL EMBUTIDO

Lomo en tripa, kilo.....	11 »
Chorizo de lomo, idem.....	8 »
Idem corriente fino, idem.....	8 »
Idem de segunda, idem.....	7 »
Idem de tercera, idem.....	6 »
Idem de cuarta, idem.....	5 »

La Previsión Agrícola S. A.

Capital suscrito, 250 000 pesetas. Capital desembolsado
 100.000 pesetas.

SEGUROS DE GANADOS A PRIMA FIJA

Director: José de Miguel Marco

Augusto Figueroa, 37 y 39, teléfono 11 31-33. Madrid

CONSEJEROS DELEGADOS

Andalucía y Norte de África: Don Joaquín Perterguer,
 Cardenal González, 4. Sevilla,

Castilla: Don Marcelo de Usera, Alcalá 83. Madrid.

DELEGADOS REGIONALES

Cataluña: Don Carlos López Mauliny, Bañera 100, Barcelona.
 Ciudad Real y Albacete: Don Nicolás Alderete.

Aloázar de San Juan.

Extremadura: Don Benigno López, Vasco Núñez, 20. Badajoz.

Representante en Avila: D. Pedro Carja. Fallistas 6.

Autorizado por la Comisaría general de seguros el 10 de febrero de 1919

ARIA A. DE VARGAS

PROFESORA EN PARTOS

Ex matrona de la CASA DE MATERNIDAD

Plaza de Lavapiés 4, principal.—MADRID

Consulta profesional.—Absoluta reserva.

Hospedaje higiénico para embarazadas.—Precios conven-
 cionales.

Servicios de la Compañía Trasatlántica

1918	1876	1835	1846
1810	1842	1849	
1918	1918	1918	1918
1918	1918	1918	1918

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana, y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16, y de Habana el 20 de cada mes para Coruña, Gijón y Santander.

LÍNEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7 para San Cristóbal de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 7.

LÍNEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 25; de Valencia, el 26; de Málaga, el 28, y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Jersey y Veracruz. Regreso de Veracruz el 21, y de Nueva York el 31 de cada mes con escala en New-York.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón el 12 para Sabanailla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

LÍNEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3, de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puerto Rico. Regreso de Fernando Poo el 2, saliendo las escalas de Canarias y de la Península, emprendiendo el viaje de ida.

LÍNEA BRASIL-PLATA

Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón-Coruña y Vigo para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los expedientes de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos Cantábricos a New-York y la Línea de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas se van fijando y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su larga y gloriosa historia. Para los vapores tienen telegramas a las 24 horas, y para los vapores de servicio de pasajeros a las 24 horas.

BALNEARIO DE LIEI
SANTANDER

CRONICOS DE LA NARIZ,
 OJOS y PULMÓN y LA PRE-
 DISPOSICION CONTRAERLOS y A LA TISIS,
 se cura con rapidez en este Balneario que con
 medicamentos u otras aguas. Son muy eficaces en los
INFARTOS del HIGADO y PULMÓN. Grandes reformas con
 aparatos únicos en España. Giro Postal, Telégrafo. Teléfono,
 Garage y Ferrocarril a Santander.

• PEDID LA GUIA AL ADMINISTRADOR DEL BALNEARIO

AVILA
MADRID

en el kiosco de *El Debate* calle
 de Alcalá frente a las Ca-
 latravas.

A. REYES MORENO
A. REYES MORENO

¡Interesante a todos!

J. CAMPOS, Médico Ortopédico
 Montera, 38, principales.-Madrid

Sección de Ortopedia (Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño)

Hernias. Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Callos, Deformidades, Narices, Orejas. Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmetología (CLÍNICA DERMATOLÓGICA PARA BELLEZA)

Extirpación de arrugas, vellos, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnación, blanqueado y ahumamiento del cutis. Destipación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocano (mal olor de aliento).

Servicios médicos y de lujo.-Consultas y tarifas por correo.

En Avila: el tercer domingo de cada mes, Hotel Inglés